



Crna Gora  
Ministarstvo dijaspore

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br. 9  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 22 44 11  
[www.gov.me/usdi](http://www.gov.me/usdi)

Br: 01-910/27-217

**PREDLOG**

4. decembar 2024.godine

## **PLATFORMA**

**zvanične posjete ministra dijaspore Mirsada Azemovića Sjedinjenim Američkim  
Državama, 15-23. decembra 2024. godine**

### **OPŠTE INFORMACIJE**

Ministar dijaspore Crne Gore, Mirsad Azemović, boraviće u zvaničnoj posjeti Sjedinjenim Američkim Državama u periodu od 15. do 23. decembra 2024. godine.

Poziv za posjetu je uslijedio od strane udruženja dijaspore-iseljenika: Fondacije „Gusinje“ iz Njujorka i Kulturnog centra „Rumija“ iz Čikaga, povodom prisustva na njihovim manifestacijama koje organizuju u decembru.

Ministar Azemović će prisustvovati skupu Kulturnog centra „Rumija“ koji će se održati 17. Decembra u Čikagu i predstavlja okupljanje članova jednog od najstarijih udruženja iseljenika u Americi.

Takođe, ministar Azemović će prisustvovati i tradicionalnoj donatorskoj večeri Fondacije „Gusinje“ koja će se održati 21. decembra i okuplja najveći broj pripadnika dijaspore u Njujorku koji su porijeklom iz Gusinja i Plava.

Tokom ove posjete, ministar dijaspore Mirsad Azemović će održati radne sastanke i sa predstavnicima ostalih udruženja dijaspore-iseljenika iz Crne Gore u Sjedinjenim Američkim Državama. Sastanci će obuhvatiti teme od ključnog značaja za očuvanje identiteta i unapređenje položaja naše zajednice u SAD-u. Fokus će biti na pitanjima obrazovanja i kulture, kao i na razvijanju ekonomskih prilika kroz projekte koji podržavaju očuvanje jezika, kulturnih običaja i obrazovnih programa za mlade.

### **ZNAČAJ POSJETE**

Posjeta ministra dijaspore Mirsada Azemovića je od velike važnosti za našu dijasporu u Sjedinjenim Američkim Državama, prije svega u dijelu jačanja veza matične države sa dijasporom u zemlji prijema i osnaživanja bilateralnih odnosa ove dvije zemlje. Osim toga, ova posjeta predstavlja simbol podrške predstavnicima dijaspore Crne Gore u njihovim naporima da očuvaju svoj jezik, običaje i kulturne vrijednosti.

## **SASTAV DELEGACIJE**

U delegaciji koju će predvoditi ministar dijaspore Mirsad Azemović će biti i:

- **Adel Omeragić**, državni sekretar u Ministarstvu dijaspore.

**Troškove posjete delegacije snosiće Ministarstvo dijaspore.**